

小记者体验



▲小记者和家长一起做风筝架。



▲小记者在普陀路小学展示自己的风筝成果。

这个春天的风筝我亲手做!

小记者作文

本报3月29日讯(记者林丹丹) 阳春三月正是放风筝的大好时机,26日,张村怡沁园社区和峰西社区风筝达人走进普陀路小学教小记者做风筝。

在社区达人指导下,小记者们用竹条搭好风筝架,骨架上贴好布料,绑上线,根据想象在风筝上绘画。经过近两个小时的努力,风筝做好了,大家迫不及待放飞风筝,脸上乐开了花……

放飞自己做的风筝

今天,齐鲁晚报组织小记者到学校做风筝。我带着提前准备的彩笔到实验室。

社区阿姨教我们首先用小木条做支架,老师说,支架要对称,再粘上白底,画上画就可以了。我画的是几朵漂亮的彩云飘在蓝蓝的天空,一座高高的楼房,小朋友们在开心玩耍。画好后我把线绑上去,一个完整的风筝就做好了。

我们在操场上放风筝,这是我第一次做风筝,看着风筝飞上天空我很开心。我想今后还要动脑做出更好的风筝。

王元锟 普陀路小学二年级六班

放风筝开启春天第一课

3月26日,节气上已算是春天,我们中国有春天放风筝的习俗。以前都是爸妈给我买风筝,这次我们小记者团组织做风筝,知道这个消息,我真是兴奋极了。按照规定时间,我和妈妈早早来到做风筝的地方——普陀路小学实验一室。

社区达人首先告诉我们做风筝需要几道工序,再教我们一步一步做风筝。老师给我们准备的材料有:两条长木条、两条短木条、十根线、双面胶和牵引线。根据老师提供的材料和工序,我和妈妈很快制作出一个风筝并画了一幅画,画的灵感来自于“春天的景物”。

做好风筝就开始放,我和小伙伴们在操场上奔跑,牵着自己亲手做的风筝,让它们在风中自由飞翔。

王子暄 普陀路小学二年级四班

做事情一定不能马虎

今天,我和爸爸去学做风筝。早上8点,我们小记者按照通知在普陀路小学门口集合。老师带我们走进科学教室,发给我们一些材料,一名有经验的老师上台教我们怎么做风筝架子、贴风筝纸、再在画画装饰。

开始制作了,我和爸爸一起先粘住架子,然后缠线,一个三角形架子就做好了。然后我们一起贴纸,我在纸上画上了公主、绿草、蓝天,又在风筝尾巴上剪了些条条装饰一下,一个漂亮的风筝就做好了!

这次做风筝让我知道了做什么都不是想象那么容易的,要认真才能做好,今后我做事情一定不能马虎。

忻佳润 普陀路小学三年二班